
 

Η μέτρηση για τα νέα σας Κουρτινόξυλα είναι 

πιο εύκολη από όσο φαντάζεστε! Το μόνο που 

έχετε να κάνετε είναι να ακολουθήσετε τις απλές 

συμβουλές μας, να ελέγξτε ξανά τις μετρήσεις 

σας, και να αφιερώστε λίγο από το χρόνο σας. 

Καλή επιτυχία! 

 

Πριν την μέτρηση του παραθύρου ή την τοποθέτηση για το κουρτινόξυλο,  είναι σημαντικό να ελέγξετε αν 

περνάνε καλώδια ρεύματος στα σημεία που θα τρυπήσετε, για αποφυγή τυχόν ατυχήματος. 

Επίσης εάν στο παράθυρο ή τη μπαλκονόπορτα που θα τοποθετήσετε το κουρτινόξυλο, εξέχει κουτί ρολού 

(πατζουριού) ή οποιοδήποτε άλλο αντικείμενο που θα εμποδίζει την κουρτίνα σας, θα πρέπει να μας 

ενημερώσετε για να τοποθετήσουμε μακρύτερα στηρίγματα που να υπερκαλύπτουν το όποιο εμπόδιο. 

Για τη μέτρηση θα χρειαστείτε… 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΟΥ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ 

ΑΝΟΙΓΜΑ ΜΕ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 

Βήμα 1ο:Πρώτα πρέπει να μετρήσουμε το 

καθαρό πλάτος της μπαλκονόπορτας ή του 

παραθύρου συμπεριλαμβανομένου του 

πλαισίου ή της επένδυσης. (Α) 

Βήμα 2ο: Στη συνέχεια, θα πρέπει να 

προσθέσουμε περίπου 10-15 εκατοστά από 

κάθε πλευρά, καθώς μέχρι το σημείο που θα 

τοποθετηθούν τα στηρίγματα θα μπορεί να 

μετακινηθεί η κουρτίνα. (Β) 

Βήμα 3ο: Στη συνέχεια, θα πρέπει να 

προσθέσουμε περίπου 5 εκατοστά από κάθε 

πλευρά για αισθητικούς κυρίως λόγους για να 

μην ακουμπάει το διακοσμητικό άκρο στο 

στήριγμα. (Γ) 

Βήμα 4ο: Τέλος, προσθέτουμε το Α,Β,Γ και 

στις δυο πλευρές και έχουμε το Δ. Το Δ είναι η 

διάσταση που πρέπει να παραγγείλετε. 

Προσοχή η διάσταση Δ ΔΕΝ περιλαμβάνει το διακοσμητικό άκρο. 

 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΟΥ ΧΩΡΙΣ ΤΑ 

ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ 

Εάν δεν έχετε αρκετό χώρο και στις δύο πλευρές του παραθύρου σας, τότε οι παρακάτω λύσεις είναι 

εφικτές: 

Κουρτινόβεργα Φ25 με 1 στήριγμα, 1 τελείωμα, 1 ροζέτα                  Έξυπνο Κουρτινόξυλο 

 
 

ΕΞΥΠΝΟ ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΟ 

 

Κόβεται στα μέτρα σας 

 

Στήριξη και οροφής και τοίχου 

 
Αυτές οι 
οδηγίες 
αφορούν: 

Βιομηχανικό Στυλ 

Μεταλλικά Φ25, Φ35, Φ20 

Μοντέρνα  

Ξύλινα 

Σφυρήλατα 

Παιδικά- Χρωματιστά 

TIP:  Εάν το πλάτος του παραθύρου σας είναι 1,60m, το κουρτινόξυλο που σας 

προτείνουμε να παραγγείλετε είναι 2,00m (200 cm). 
 

 

 

Μονό ή διπλο 
 
 
 
 

 
Επιτρέπει την κύλιση της κουρτίνας ανεμπόδιστα ανεξάρτητα από τη θέση που θα 
τοποθετηθούν τα στηρίγματα 
 

 
Κατασκευή στο χρώμα επιλογής σας (RAL). Θέλετε το κουρτινόξυλό σας να έχει ακριβώς 
την ίδια απόχρωση με το χρώμα τον κουφωμάτων σας?  
 
 
 
 
Μονοκόμματη βέργα έως και 5m χωρίς ενώσεις  
 

 
 
Δεν μαυρίζει, δεν σκουριάζει, δεν οξειδώνεται (ενδείκνυται ακόμα και σε χώρους με 
έντονη υγρασία -> νησιά) 
 

Μπορεί να υποστηρίξει οποιαδήποτε ραφή κουρτίνας (εκτός από τρουκ) 

 

Μπορεί να υποστηρίξει οποιοδήποτε βάρος (π.χ βελούδινη κουρτίνα) 

 
Μπορεί να τοποθετηθεί μηχανισμός κορδονιού και να ανοίγουν τα φύλλα της 
κουρτίνας 
 

 

Το ειδικά ενισχυμένο ράουλο- ροδάκι δεν σπάει όπως άλλα αντίστοιχα που υπάρχουν 

 

Extra Tips! Πώς να αποφύγετε τα λάθη: 

➢ Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει και κατανοήσει σωστά τις οδηγίες μέτρησης που αναφέρονται στον 
οδηγό. 

➢ Αφού καταγράψετε τις μετρήσεις σας, θα πρέπει να υπολογίσετε το ακριβές μήκος βέργας που 
επιθυμείτε να παραγγείλετε, λαμβάνοντας υπόψη ότι το τελικό κουρτινόξυλο θα είναι μεγαλύτερο 
καθώς θα προστεθούν και τα διακοσμητικά άκρα. 

➢ Βεβαιωθείτε ότι ο τοίχος ή η γυψοσανίδα που θα τοποθετηθούν τα κουρτινόξυλα μπορεί να 
υποστηρίξει το βάρος τους.  

➢ Μια σημαντική συμβουλή που πρέπει να θυμάστε είναι ότι δεν είναι όλα τα παράθυρα ίδια (ακόμα 
κι αν μοιάζουν  πανομοιότυπα) και κάθε παράθυρο πρέπει να μετρηθεί ξεχωριστά. 

➢ Εάν η διάστασή σας είναι μεγαλύτερη από 2,50m απαιτούνται 3 στηρίγματα, για τη σωστή στήριξη, 

με αποτέλεσμα η κουρτίνα να πρέπει να γίνει υποχρεωτικά 2 φύλλα στη μέση. 

➢ Εάν η διάστασή σας έιναι μεγαλύτερη από 2,50m προτείνουμε την τοποθέτηση κουρτινόβεργας 

μεγαλύτερης διαμέτρου (>Φ25 όπως π.χ Φ35). 

 
 
 

Για οποιαδήποτε απορία η πληροφορία βρισκόμαστε στη διάθεσή σας. Το εξειδικευμένο μας 

προσωπικό μπορεί να σας βοηθήσει σε κάθε πιθανό πρόβλημα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε. 

Προσφέρεται η δυνατότητα επίσκεψης του εξειδικευμένου προσωπικού μας στον χώρο σας. Καλέστε 

μας στο: 210-3314720 ή στείλτε μας φωτογραφίες του χώρου σας στο: info@decoramahome.gr για να 

σας ενημερώσουμε για περισσότερες πληροφορίες. 


